

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу (піврічний)
проєкту «Поліпшення якості транспортної інфраструктури на кордоні
Польщі, Білорусі та України» в рамках ЄС Програми транскордонного
співробітництва
«Польща-Білорусь-Україна 2014-2020»

Піврічний/річний (зазначити необхідне)	Піврічний
Період звітування	04.07.2018. – 30.06.2020
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Донор	Міністерство інвестицій та економічного розвитку Республіки Польща
Виконавець	Гміна Яблонь (Республіка Польща)
Реципієнт	Забродівська сільська рада Ратнівського району Волинської області
Бенефіціар	Волинська обласна державна адміністрація
Номер реєстраційної картки проєкту	3907
Запланована і фактична дата початку реалізації проєкту (програми) та завершення	Початок липень 2018 р. Завершення 03.07.2020 р.
Кошторисна вартість	286 364,42 євро
Координатор проєкту (програми)	Йоанна Дзир, менеджер проєктів гміни Яблонь Республіки Польща
Інформація про наглядові ради та експертні групи, утворені для супроводження діяльності за проєктом (програмою) у разі, коли таке супроводження передбачається проєктом (програмою)	-
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати впровадження проєкту (програми)	За період впровадження було виконано такі заходи: <ul style="list-style-type: none"> - підписано партнерську угоду між сторонами проєкту; - здійснено реєстрацію проєкту; - проведено тендер на будівництво доріг та укладено договір з підрядником; - проведено допорогову закупівлю на здійснення технагляду за будівництвом та укладено договір з виконавцем; - проведено допорогову закупівлю на аудиторські послуги та укладено договір на проведення аудиту проєкту; - опубліковано статті в газеті «Ратнівщина» та на офіційному сайті Забродівської сільської ради про підписання партнерської угоди, початок та хід реалізації проєкту; проведено промоцію проєкту в соціальних мережах та інтернет-ЗМІ, (опубліковано статтю інтернет виданням «Перший», видано відео-репортаж на «Сфера-

	<p>ТВ»);</p> <ul style="list-style-type: none"> - відкрито валютний рахунок в банку для отримання коштів МТД; - виконано будівельні роботи; - отримано два транші коштів з ЄС на загальну суму 219 060,63 євро (1 транш 209 093,13 євро та 2 транш 9 967,50 євро); - здійснено продаж валюти, що надійшла на валютний рахунок, відкритий в державному банку, та отримано коштів в національній валюті на загальну суму 5 770 752,48 грн (1 транш – 5 509 603,98 грн (в т.ч. комісія банку 19 341,38 грн), 2 транш – 261 148,50 грн (в т.ч. комісія банку – 992,79 грн.); - проведено розрахунки з підрядниками за будівельні роботи та за надання послуг з технічного нагляду за будівництвом відповідно до обсягу виконаних будівельних робіт; - виготовлено інформаційні стенди. <p>Протягом періоду впровадження проекту проводились зустрічі з партнерами, в ході яких було підписано партнерську угоду, обговорено основні етапи реалізації проекту. Двічі брали участь в навчальних семінарах в м. Львів для учасників Програми транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020» щодо реалізації проекту.</p> <p>В результаті побудовано 4,22 км нових комунальних доріг по вулиці Короленка, вулиці 8-го Березня та вулиці Пушкіна в селі Лучичі та по вулиці Молодіжній, вулиці Лесі Українки, вулиці Річній, вулиці Шевченка в селі Заброди Ратнівського району Волинської області.</p>
<p>Загальна сума витрачених коштів міжнародної технічної допомоги під час реалізації проекту (програми) на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:</p>	<p>5 770 752,48 грн</p>
<p>послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії</p>	<p>-</p>
<p>консультаційні послуги</p>	<p>-</p>
<p>обладнання</p>	<p>14 496,60 грн</p>
<p>будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд</p>	<p>5 735 872,26 грн</p>
<p>адміністративні витрати виконавця, відрядження і проживання (комісія за продаж валюти)</p>	<p>20 383,62 грн</p>
<p>Проблемні питання</p>	<p>-у зв'язку зі зміцненням курсу гривні до євро виникла додаткова потреба в коштах для покриття курсової різниці. Для вирішення цієї проблеми було спрямовано додаткові кошти з місцевого бюджету.</p> <p>-у зв'язку з епідемією COVID-19 виникла проблема з дотриманням термінів проведення</p>

	аудиту проєкту. Для вирішення цієї проблеми запропоновано продовжити строк проведення аудиту.	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми) на кінець звітного періоду	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
<ul style="list-style-type: none"> - Розвиток та підвищення якості дорожньої мережі в населених пунктах-партнерах на прикордонній території Польщі, Білорусі, України; - Поліпшення транспортного сполучення в прикордонному регіоні; - Збільшення кількості спільних транскордонних проєктів для розвитку транспортної інфраструктури. 	<ul style="list-style-type: none"> - Розвиток та підвищення якості дорожньої мережі в населених пунктах-партнерах на прикордонній території Польщі, Білорусі, України; - Поліпшення транспортного сполучення в прикордонному регіоні; - Збільшення кількості спільних транскордонних проєктів для розвитку транспортної інфраструктури. 	<ul style="list-style-type: none"> - Підвищено якість дорожньої мережі в населених пунктах-партнерах на прикордонній території Польщі, Білорусі, України; - Поліпшено транспортне сполучення в прикордонному регіоні; - Збільшено кількість спільних транскордонних проєктів для розвитку транспортної інфраструктури.
Зобов'язання донора (виконавця) проєкту (програми), визначені в документі про узгодження цілей, завдань, діяльності за проєктом	Оцінка виконання зобов'язань на кінець звітного періоду	
Зобов'язання донора:		
<ul style="list-style-type: none"> - Укласти грантовий договір з головним партнером; - надати клопотання про державну реєстрацію проєкту №PLBY.02.01.00-06-0183/17-00 «Поліпшення якості транспортної інфраструктури на кордоні Польщі, Білорусі та України» в Мінекономрозвитку України; - профінансувати грантові кошти Європейського Союзу. 	<p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p>	
Зобов'язання виконавця:		
<ul style="list-style-type: none"> - Опублікувати в ЗМІ повідомлення про початок реалізації проєкту; - Зареєструвати проєкт в Мінекономрозвитку; - Відкрити валютний рахунок в банку для отримання коштів МТД; - Провести відкриті торги на будівництво доріг; - Визначити підрядника на виконання робіт та укласти 	<p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p>	

<p>договір;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Отримати дозвіл на початок будівельних робіт; - Визначити виконавця робіт з технічного нагляду за будівництвом; - Визначити аудитора проекту; - Здійснити розрахунки з підрядником за виконані роботи відповідно до актів виконаних робіт; - Опублікувати в ЗМІ інформацію про хід виконання проекту; - Виготовити інформаційні стенди про проект; - Провести аудит проекту. 	<p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконується</p>	
4. Результати проведення оцінки впливу реалізації проекту (програми) на соціальний та економічний розвиток держави, відповідної галузі та регіону (економічна та соціальна ефективність реалізації проекту (програми))		
<p>Цілі соціального та економічного розвитку держави, відповідної галузі та регіону, на досягнення яких спрямовано проект (програму)</p>	<p>Економічна ефективність реалізації проекту (програми)</p>	<p>Соціальна ефективність реалізації проекту (програми)</p>
<p>1) Покращення транспортного сполучення та скорочення часу проїзду на території реалізації проекту;</p> <p>2) Покращення якості доріг та адаптація до потреб місцевих жителів й інших потенційних користувачів;</p> <p>3) Покращення якості життя мешканців за рахунок полегшення доступу до державних установ, торгових закладів та сільськогосподарських угідь;</p> <p>4) Підвищення інвестиційної привабливості території проекту;</p> <p>5) Зменшення несприятливих процесів соціальної та економічної маргіналізації;</p> <p>6) Підвищення інтенсивності розвитку території;</p> <p>7) Створення нових суб'єктів господарювання.</p> <p>Проект відповідає Цілі 5. «Волинське село» Стратегії розвитку Волинської області на період до 2020 року, а саме операційній цілі «Розвиток сільських територій».</p>	<p>1) Скорочення видатків на проведення грейдеравання доріг;</p> <p>2) Зменшення витрат палива користувачами комунальних доріг;</p> <p>3) Підвищено інвестиційну привабливість території у зв'язку з покращенням місцевої інфраструктури;</p> <p>4) Скорочення часу проїзду на території реалізації проекту.</p>	<p>1) Покращення якості життя мешканців за рахунок полегшення доступу до державних установ, торгових закладів та сільськогосподарських угідь;</p> <p>2) Підвищення комфорту для місцевих жителів та інших потенційних споживачів.</p>
5. Пропозиції щодо забезпечення довгострокового використання результатів проекту (програми)		
<p>Доступність результатів</p>	<p>Доступність результатів проекту полягає в забезпеченні безперешкодного доступу місцевих жителів та потенційних користувачів до комунальних доріг, побудованих в рамках реалізації проекту. Звіти та публікації про</p>	

	результати впровадження проекту доступні на офіційному сайті Забродівської сільської ради та в районній газеті «Ратнівщина».
Поширення результатів	Результати впровадження проекту розповсюджуються шляхом створення комфортних умов для нових суб'єктів господарювання та підвищення інвестиційної привабливості території.
Розвиток інституційної спроможності реципієнтів	Будівництво комунальних доріг в населених пунктах громади підвищить спроможність органу місцевого самоврядування виконувати власні функції, отримані знання та досвід будуть використані в процесі впровадження нових проектів.
Довгострокове зменшення витрат (за наявності)	Зменшення витрат на проведення грейдеравання доріг в с. Заброди та Лучичі – на 40%. Зменшення витрат на поточний ямковий ремонт доріг – 40%.
Інші пропозиції	-
6. Результати проведення узагальненої оцінки бенефіціаром щодо відповідності наданої донором (виконавцем) проекту (програми) допомоги потребам реципієнтів	
Потреби реципієнтів у сфері, якої стосується проєкт (програма)	Відповідність/часткова відповідність/не відповідність допомоги потребам
Реципієнт – Забродівська сільська рада Ратнівського району Волинської області. Потреби: - підвищити якість дорожньої мережі в населених пунктах-партнерах на прикордонній території Польщі, Білорусі, України; - поліпшити транспортне сполучення в прикордонному регіоні; - збільшити кількість спільних транскордонних проєктів для розвитку транспортної інфраструктури.	Реалізація проєкту та допомога донора дасть змогу реципієнту досягти визначеної мети. МТД у повній мірі відповідає потребам реципієнта.